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9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte cinco (25.03.2025) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-se 

a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador 

Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; 

Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das 

Graças Marques Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. 

NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 013/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. Assunto: 

Dispõe sobre a Política Municipal de Educação Integral em tempo integral na rede pública de 

ensino do município de Monte Alegre/RN, e dá outras providências INDICAÇÃO 

Nº227/2025. DE AUTORIA JOSÉ DE ANANIAS NETO. Assunto: Indicação ao Chefe do 

Poder Executivo, a reforma e ampliação na unidade básica de saúde (UBS) do Distrito de 

Lagoa do Mato. INDICAÇÃO N° 228/2025 DE AUTORIA RISÍA FERRREIRA DA 

SILVA. Assunto: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a realização de um programa de 

capacitação aos profissionais da rede municipal de educação e saúde sobre o transtorno do 

espectro autista (TEA). INDICAÇÃO N° 229/2025 DE AUTORIA RISÍA FERREIRA DA 

SILVA. Assunto: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a implementação de campanha de 

conscientização sobre o autismo nas escolas. INDICAÇÃO N° 230/2025 DE AUTORIA 

RISÍA FERREIRA DA SILVA. Assunto: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a criação de 

um grupo de apoio para os pais atípicos. INDICAÇÃO N° 231/2025 DE AUTORIA JOSÉ 

ANANIAS NETO. Assunto: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a construção de um muro 

ao redor da caixa de abastecimento de água no povoado de Riacho do Brejo, localizada ao 

final da rua do comercio de Adriano boy, a fim de protegê-la contra ações indevidas. 

INDICAÇÃO N° 232/2025 DE AUTORIA JOSÉ ANANIAS NETO. Assunto: Indica ao 

Chefe de Poder Executivo, a construção de um muro ao redor da caixa de abastecimento de 

água no povoado do Tremedais, localizado atrás da capela da carnaúba, a fim de protegê-la 

contra ações indevidas. INDICAÇÃO N° 233/2025 DE AUTORIA JOSÉ ANANIAS 

NETO. Assunto: Indica ao Chefe de Poder Executivo, a pavimentação asfáltica ou em pedra, 

paralelepípedo nas duas estradas que dá acesso a comunidade Paraíso. Iniciando pavimentação 

do primeiro acesso localizado nas margens da RN-316, que liga a Comunidade de Lagoa do 

Mato a Brejinho (vizinho a casa do senhor José do senhorinha) e o segundo acesso nas 

margens da estrada que liga a comunidade do Comum (estrada após a casa do senhor 
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Dioclaúdio Bento). INDICAÇÃO N° 234/2025 DE AUTORIA LENILSON MENDES DO 

NASCIMENTO. Assunto: Indica ao chefe do poder executivo, a concessão de terrenos para 

a construção de 04 (quatro) quiosques, sendo eles em pontos específicos nos distritos do 

Fontes e Lagoa do Cajueiro, todos feitos com recursos próprios dos interessados. 

INDICAÇÃO N° 235/2025 DE AUTORIA FRANCISCO PERREIRA DA SILVA. 

Assunto: Indica ao Chefe do Poder Executivo, a substituição das lâmpadas convencionais da 

iluminação pública por lâmpadas de LED, no distrito do Sobrado. INDICAÇÃO N° 236/2025 

DE AUTORIA FRANCISCO PEREIRA DA SILVA. Assunto: Indica ao Chefe do Poder 

Executivo, a substituição das lâmpadas convencionais da iluminação pública por lâmpadas de 

LED, no distrito de Pajuçara II e Alto da Pajuçara. INDICAÇÃO N° 237/2025 DE 

AUTORIA FRANCISCO PERERIA DA SILVA. Assunto: Indica ao Chefe do Poder 

executivo, a substituição das lâmpadas convencionais da iluminação pública por lâmpadas de 

LED, nas Comunidades de Pagãos e Pau Ferro. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicialmente fala sobre a 

melhoria da estrada do Retiro. Em seguida,  comenta sobre a calamidade das estradas estaduais 

e suplica que a governadora melhore essa questão. Outro assunto, é referente os animais soltos 

nas estradas de nosso município, pois vem causando acidentes.  Relata ainda que o que vem 

acontecendo constantemente é sobre uma barraca que fica armada em frente da praça da 

cidade, a qual tem impedindo veículos de transitar normalmente na via. Por fim, enfatiza que 

as estradas estaduais principalmente no trecho que liga São José de Mipibu a Monte Alegre. 

SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Inicialmente fala sobre a má 

condição das estradas do nosso município, e, diz que não se pode apenas tapar os buracos, por 

esse motivo deve-se procurar uma solução. APARTE DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS: 

Diz que visualizou que o DER está fazendo o tapa buracos na estrada da Castanha, porém 

observou que só tem sido feito o tapa buracos dos maiores. RETORNANDO o Vereador 

Janilson Gomes: Relata que no Sítio Santa Luzia, o centro de convivência deve ser reutilizado 

para a realização de alguns serviços naquela Comunidade. Outro assunto é sobre a iluminação 

pública, e, diz que obteve a informação através do secretário que ainda não foi feito a trocar 

por está aguardando o material da licitação. TERCEIRO ORADOR VEREADORA 

THALYTA RAFAEL: Inicia sua fala relatando a falta constante de água no Vale dos Montes, 

e, por isso solicita a ampliação na distribuição de água, desse modo pede que a CAERN tome 

alguma providência. APARTE DO VEREADOR Janílson Gomes: Se associa as palavras 

da vereadora Thalyta Rafael, no tocante a questão da falta de água. RETORNANDO a 

vereadora Thalyta Rafael: Diz que outro assunto é referente ao posicionamento do Deputado 

Kleber Rodrigues, o qual defendeu muito bem a manutenção das estradas do nosso município 

e diz que ele o representa. QUARTO ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: 

Inicialmente também se associa as palavras da colega vereadora Thalyta, no que se refere ao 

posicionamento do nosso Deputado Kleber Rodrigues, pois mesmo sendo da base da 

governadora ele fez cobranças necessárias a governadora do Estado. Em seguida, parabeniza 

o ex-prefeito Severino Rodrigues pela passagem do seu aniversário e deseja-o muitos anos de 

vida, repleto de muita saúde e felicidades. QUINTO ORADOR VEREADOR LENILSON 

MENDES: Pede que o povo de Monte Alegre tenha paciência quanto a realização de alguns 

serviços, pois aos poucos as demandas da população serão solucionadas. SEXTO ORADOR 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas palavras enfatizando a importância da 
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saúde em nosso Município, e, parabeniza a secretaria de saúde por manter um serviço de 

ultrassonografia, e, bem como por realizar ultra com Dopple de membros inferiores. Em 

seguida, diz que no seu ponto de vista deve ser realizado uma audiência pública para tratar 

sobre essa temática de animais soltos pelas ruas. APARTE DO VEVERADOR 

HERIBERTO CHAGAS: Diz da importância de se fazer uma audiência para tratar sobre a 

conscientização da população quanto a manter os animais em casa, ou em local adequado. 

RETORNANDO A VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Diz que deve sim haver mais 

uma audiência para tratar sobre soluções e medidas adequadas, referente aos animais. Em 

seguida, convida a governadora do Estado para que venha dar um passeio pelas estradas 

principalmente no trecho de laranjeiras a São josé de Mipibu/RN. Posteriormente, parabeniza 

a prefeitura por promover uma capacitação aos servidores públicos do nosso município. Por 

fim, parabeniza o ex-prefeito Severino Rodrigues pela passagem do seu aniversário. SÉTIMO 

ORADOR VEREADORA RISIA FERREIRA: Inicia suas palavras agradecendo a gestão 

pelo empenho nos ajustes das estradas no município, por fim, parabeniza o ex-gestor de nossa 

Cidade o senhor Severino Rodrigues. OITAVO ORADOR VEREADOR FRANCISCO 

PEREIRA: Inicia se associando as falas dos colegas vereadores. APARTE DO 

VEREADOR JANILSON GOMES: volta a falar sobre a barraca que fica armada na via em 

frente a praça pública, a qual impede a transição de veículos e por isso pede que seja 

sinalizado. RETORNANDO A VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: Diz que tem 

orgulho de fazer parte da base política do Deputado Kleber Rodrigues, o qual representa bem 

a região agreste e ele têm feito a sua parte, cobrando o que de direito estamos precisando. Por 

fim, convida a todos os montealegrenses a se fazerem presentes na Caravana da Cidadania no 

centro da Cidade, com emissão de RG em parceria com o ITEP. NONO ORADOR 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia suas palavras dizendo do desprazer em ter 

votado na governadora do nosso Estado e diz que foi algo frustrante, pois ela vem atestando 

a sua incompetência na administração pública. Em seguida, reafirma que se arrependeu 

profundamente em ter votado nesse governo, pois até o convênio que existia entre as câmaras 

e o ITEP ainda não foi firmado por parte da governadora, e isso tem prejudicado a população 

carente do nosso munícipio. APARTE DA VEREADORA RISIA FERREIRA: Se associa 

as palavras do colega vereador Fagner Ferreira e diz que está sendo um total desgoverno por 

parte da governadora. RETORNANDO O VEREADOR FAGNER FERREIRA: Informa 

que no próximo sábado dia 29 de março haverá um evento da igreja evangélica Assembleia 

de Deus, o qual será realizado no Ginásio poliesportivo. Em seguida, convida a todos a 

participarem da caravana da cidadania.  Por fim, convida todos os amigos e vereadores para 

se fazerem presentes na prestação de conta da saúde. PASSANDO AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. 

PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o PROJETO DE LEI Nº 010/2025 de 

autoria da Vereadora Rísia Ferreira, o qual foi aprovado em segunda votação pelos 

vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 011/2025 de autoria da 

Vereadora Rísia Ferreira, o qual foi aprovado em segunda votação pelos vereadores 

presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 012/2025 de autoria da Vereadora Poder 

Executivo, o qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. Em 
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votação a INDICAÇÃO Nº 219/2025 de autoria do Vereador José Ananias, a qual foi 

aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO Nº 220/2025 de autoria do 

Vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO 

Nº 221/2025 de autoria do Vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação. 

Em votação a INDICAÇÃO Nº 222/2025 de autoria do Vereador José Ananias, a qual foi 

aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO Nº 223/2025 de autoria do 

Vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO 

Nº 224/2025 de autoria do Vereador Francisco Pereira, a qual foi aprovada em única 

votação. Em votação a INDICAÇÃO Nº 225/2025 de autoria do vereador Francisco 

Pereira, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO Nº 226/2025 de 

autoria do Vereador Francisco Pereira, a qual foi aprovada em única votação. Em votação 

o REQUERIMENTO Nº 26/2025 de autoria do Vereador Francisco Pereira, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NÃO HOUVE VEREADORES INSCRITOS Nada mais 

havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão 

ordinária a realizar-se no dia 01 de abril de 2025. 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


